

Омская правда, 1969, 27 марта

# ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

## ЗРИТЕЛЕЙ

Так уж получилось, что Международный день театра всегда совпадает с весенними каникулами школьников. И понятно, что в областном театре кукол этот праздник знаменуется как никогда ударным трудом всего коллектива, который, кстати сказать, сейчас разделен на две бригады.

По три спектакля в эти дни дают артисты, оставшиеся в городе. Спектакли «Смелая сказка» и

«Кот в сапогах» за время каникул посмотрят около пяти тысяч юных омичей.

Вторая бригада театра выехала в районы области. Сегодня она работает в Искюле. Маленькие искюльчане посмотрят в постановке омичей «Дюймовочку».

На спектаклях кукольников побывают в дни каникул ребята, проживающие в Москаленках, Веремеевке, Украинке, на станции Пякетное, а также дети труженников совхозов «Лес-

ной» и «Медвежинский», колхоза «Заря свободы» и других. Всего в районах бригада театра даст в эти дни 21 спектакль.

Ребятам, которые будут смотреть сегодня в Омске и Искюле спектакли кукольников, педагог театра Л. Жижкая и артист Я. Зверьянский расскажут о Международном дне театра, об истории нашего, одного из старейших в Сибири, кукольного театра.